

MADRILEÑERIAS

En pleno caos

Se ha planteado virtualmente la crisis en el Consejo de anteaer. Quiere marcharse del Gobierno, según propia confesión de los interesados, Esteban Collantes (¿quién lo había de decir?), Ugarte (¿?) y Burgos y Marzo (¿...???)

También se supone que quieren marcharse, y esto lejos de sorprendernos parece lógico. Dato y Sánchez Guerra.

Es un caso de vergüenza ministerial: estos hombres, puestos en el trance de tener que ir a las Cortes, se han sentido atacados de un súbito impulso de pudor que les induce a marcharse.

Si todas las cuestiones que han de resolverse allí en San Sebastián tienen, como sinceramente deseamos, un desenlace favorable, a fines de mes quedará planteada la crisis, casi total, del Gabinete, y pase lo que pase nos encontraremos ante uno de los problemas políticos más complejos. Porque Dato es capaz de agarrarse a un clavo candente para no ir a las Cortes, y, sin embargo, Dato es el único jefe de Gobierno posible por ahora, y a las Cortes hay que ir, porque la cuestión catalana y los presupuestos no admiten ser aplazados.

Se acercan días difíciles, de confusión y de agobio. No todo había de ser admirable, señor Dato: delicias, flores, dulzuras y encantamiento.

Hay una ley dura, pero humana, de la que no se pueden librar ni los seres privilegiados por la suerte; es la ley de las compensaciones.

CIRICI VENTALLÓ.

La contextura de los presupuestos

En los momentos actuales en que los ministros se ocupan de la formación de los presupuestos de sus respectivos departamentos, y en que el Consejo de ministros, bajo la censura del Hacienda, va a discutir las cantidades que deben asignarse a cada centro para las atenciones del año próximo, consideramos oportuno hacer algunas consideraciones referentes a la contextura que desde muy antiguo viene teniendo la ley más importante de cuantas se discuten por los Cuerpos colegisladores, puesto que todo lo referente a la Hacienda de una nación es base obligada para la vida y bienestar de la misma.

Basta examinar el detalle del presupuesto de cualquier departamento ministerial para sacar el convencimiento de que las cifras que con toda minuciosidad vota el Parlamento, no son las que responden a las necesidades de los servicios a que se aplican, puesto que a los pocos meses de sancionada la ley se han solicitado siempre de las Cortes la concesión de suplementos de crédito para satisfacer atenciones preferentes que no podían quedar pendientes de pago, y esto se ha venido repitiendo durante varios años, sin interrupción.

Elíjamos sólo en el presupuesto del Ministerio de Gracia y Justicia—y lo mismo

que respecto de éste podríamos hacer igual trabajo con relación a cualquier otro departamento—los créditos supletorios pedidos por el Gobierno para atenciones del presupuesto, fueron los siguientes:

Table with 2 columns: Year, Amount. Rows: 1889-90, 1890-91, 1891-92, 1892-93, 1893-94, 1894-95, 1895-96, 1896-97, 1897-98, 1898-99, 1899-1901, 1901-02, 1902-03.

Para no dar mayor extensión a este trabajo no seguimos la relación hasta el presupuesto del año último; pero consideramos bastante lo consignado para demostrar que todos los años ha sido necesaria la ampliación de los créditos presupuestados para satisfacer obligaciones ineludibles, reconocidas así por los informes del Consejo de Estado y de la Intervención general de la Administración pública.

Es evidente, pues, la necesidad de que las consignaciones que se lleven al presupuesto que ha de someterse a las Cortes al reanudarse las sesiones, sean meditadas y estudiadas, tomando como base lo gastado en cada servicio y concepto en los años anteriores, datos que todos los Gobiernos tienen a la vista en la cuenta general que publica el Ministerio de Hacienda.

L. M.

Situación financiera de Inglaterra

Cuando una nación es floreciente y rica puede ofrecer a sus ciudadanos bienestar y comodidades y tiene un gran elemento para comprender y continuar una guerra, pues, como es sabido, preguntado una vez un señor de cierta posición qué era preciso para declarar y hacer la guerra a un país contestó: "Dinero, dinero, dinero."

Alemania, que ha florecido y aumentado su vida interior desde la última guerra, se encuentra dispuesta a luchar con los enemigos que tiene, porque cuenta con bastantes elementos de vida. Cuando en Septiembre de 1914 abrió su primer crédito de guerra, reunió en pocas semanas 4.460 millones de marcos, sin quebrantar por esto su vida interior. Como la continuación de la guerra exigía dinero, efectuó en el último Marzo otro segundo empréstito, que dió por resultado un ingreso en las cajas del Tesoro de 9.061 millones, dándolos el pueblo con plena voluntad, porque sabe que tiene buenos administradores. Finalmente, en el mes de Septiembre último, anunció otro tercer empréstito, que ha tenido un éxito extraordinario, siendo un ejemplo vivo de las fuerzas vitales del país, pues se pidió a la nación 10.000 millones y en pocas semanas se han reunido 12.101 millones de marcos. Esto es una prueba numérica y evidente de cuán poderosa se presenta ante el mundo la fuerza financiera de Alemania.

Por el contrario, en una revista internacional que estudia a fondo las cuestiones financieras de las naciones, escribe el señor Perguson un artículo en que demuestra que las cosas financieras de Inglaterra están en peligro. El señor Hobson, que es muy corcudo en el mundo financiero, dice que Inglaterra, en vista del poco resultado de sus gestiones para obtener ingresos por un empréstito voluntario, tendrá que hacer forzoso si desea la popularidad continuar la guerra hasta Abril de 1916, además, que aumentar sus contribuciones y

la gente moderar su vida de lujo y diversiones. Dicho señor, cuya autoridad en la materia es indiscutible, sostiene que la enemiga de Alemania posee una resistencia financiera que, a lo sumo, puede durar dos años. Si la banca Baring Brothers se encuentra en una situación muy grave, esto es un preámbulo de lo que ocurrirá más tarde, pudiendo venir una banarrota sobre el crédito del país en un momento inesperado.

Para que Inglaterra pueda continuar la guerra, necesita lanzar al mercado extranjero sus valores de renta, especialmente al norteamericano, es decir, a una nación que al principio de la guerra le amenazó con retirar sus fondos y créditos si no se unía a la Entente. Si los accionistas ingleses no han presentado todavía sus valores al extranjero, esto se debe atribuir más bien a patriotismo que a la necesidad, pues ellos saben muy bien la situación interior del país, que no es tan floreciente como la pintan los de la Cuádruple.

También otro señor escribe en un periódico del ramo estas terribles profecías: "Muy en breve, Inglaterra no contará con medios suficientes para sufragar los gastos que produce la guerra, aunque cuente para ello con algunos ahorros y otras existencias disponibles, vacilando actualmente el crédito monetario inglés en medio del horroroso huracán que se ha extendido por Europa. Una nación está mejor preparada para la guerra si está bien dispuesta al trabajo nacional, debiendo existir con anterioridad la fuerza industrial del país. La nación que tiene potencia creadora interior, puede fácilmente cambiarse en una gran organización combatiente."

He expuesto sólo la situación comparativa financiera de Alemania e Inglaterra, porque éstas son en verdad las dos grandes potencias que luchan con enemigos irreconciliables, no sólo en los campos de batalla, si no que también en los mercados mundiales, siendo las demás naciones como unos satélites que giran alrededor de estos dos grandes astros.

R. ESTEVEZ DE PEREA. 1 de Octubre de 1915.

La moderna Grecia



—Yo creo que no es el mismo caso de Bélgica. —Claro que no. Los belgas se defendieron.

Las elecciones municipales

El distrito del Museo Los candidatos señores Cabanes y Albifana están trabajando activamente y reciben en todas partes pruebas de adhesión y afecto, que son preludio de una victoria decisiva y absoluta.

El distrito de la Vega Los candidatos señores Marín Mengod y Fagoaga, se proponen visitar todo el extenso perímetro de su distrito, y al efecto mañana por la tarde comenzarán sus excursiones. No quedará barrida ni poblado en donde no se presenten a saludar a los electores.

A los candidatos de la coalición monárquica Nos creemos en el caso de advertirles que conviene a los intereses de la coalición que nos faciliten los señores candidatos noticia de los centros electorales que tengan establecidos, las reuniones que hayan de celebrar y cuantos datos sean de utilidad que el público conozca, a cuyo efecto ponemos desde ahora a su disposición las columnas del DIARIO.

"El Libro Rosa"

Es sumamente original, y será quizá de gran trascendencia una obra que acaba de publicarse, y que, dada la firma del autor, la juzgamos de una gran utilidad, principalmente en la parte económica del hogar. Es un libro dedicado exclusivamente a la mujer, un confidente, que sin preámbulos ni secretos, le enseña a fabricarse todo cuanto necesitan las damas para su toale con una economía real, a la par que un sinnúmero de consejos prácticos de higiene, que, según en la citada obra se expresa, se evitará la vejez prematura.

Dice el autor en uno de los párrafos de su obra que al acrecentar los dones naturales es el deber de toda mujer, por ser un arma poderosísima, con la que lucha, y por la que siempre vence, no pudiendo nadie resistir a ellas, y la mujer va llenando en el mundo la misión nobilísima y alta de sembrar dichas y venturas. Convencidas de ese don precioso que en sus manos puso el Altísimo, cifran las damas su deseo de aumentar perfecciones sobre sí, y he aquí por qué este libro les servirá de una gran utilidad.

Felicitemos al autor, nuestro querido amigo don Rosendo E. Bofill, por la citada publicación, si bien es conocida su autoridad en materia científica, como debiera clasificarse verdaderamente esta nueva obra que acaba de publicar. Igualmente felicitamos a las damas por el provecho que ha de reportarles.

Dr. Jorge Comín Enfermedades de los huesos y articulaciones.— Cirugía y Medicina de niños Plaza del Picadero (hoy Pintor Pinazo), número 4, principal CONSULTA: De 1 a 2 y de 4 a 6



Ataque de un zeppelin a Ramsgate, cerca de Londres

Crónica de la guerra

Frente occidental

Los comunicados oficiales de ambos bandos beligerantes señalan un intenso fuego de artillería en casi todo el frente y coinciden en afirmar que han resultado ineficaces los ataques de los aliados a Vermelles, el bosque de Hoche y a Tahure, cuyas posiciones mantienen los alemanes, diciendo éstos, además, que han rechazado los ataques de sus aviadores por el espacio de sus posiciones que perdieron al Sur de Leintrey y que sus aviadores han bombardeado la fortaleza de Belfort.

De manera que ha terminado definitivamente la gran ofensiva francesa en la que, según la orden del generalísimo Joffre de 21 de Septiembre, tomaban parte las tres cuartas partes de las fuerzas aliadas, con toda la caballería y 5.000 cañones, y cuyo resultado debía ser la liberación completa del territorio francés; pero tan colosal esfuerzo se ha reducido a haberse apoderado de la primera línea alemana en dos sectores, de un frente de 10 y 25 kilómetros, penetrando en una profundidad de unos cuatro kilómetros en el punto máximo, ventajas que posteriormente han perdido en gran parte.

Pero no son las operaciones militares las que más preocupan la atención de los Gobiernos aliados, ni despiertan el interés de la opinión pública, sino la situación política, a la cual es debida la dimisión de Delcassé, e indudablemente la del ministro inglés de Justicia, sir Carton, la que con grandes visos de verosimilitud se anuncia de sir Grey y de donde creemos ha de surgir la desavenencia entre los aliados.

Francia y Rusia se hallan imposibilitadas de acceder a las pretensiones británicas e Italia se encuentra en la alternativa de tener que defender intereses contrarios a los suyos, por lo cual, el Gobierno inglés dirige sus esfuerzos a arrancar de su neutralidad a las naciones que en ella permanecen, y al efecto parece que ejerce gran presión cerca de nuestro Gobierno por medio de una fórmula sumamente capciosa.

Es ésta, según los rumores circulados, la de que nuestras tropas sustituyan en Marruecos a las francesas, para que éstas puedan marchar al extremo Oriente.

Frente italiano

De las noticias que comunica el informe austriaco, únicas que conocemos, aparece que los italianos han intentado un nuevo ataque en el frente del Isonzo, en el que han sido rechazados, teniendo que retirarse a sus antiguas posiciones, en el Noroeste de la planicie de Doberdo, sufriendo enormes pérdidas.

Añade que sobre las cabezas de puente de Gorizia y Tolmino, los italianos habían abierto un intenso fuego de artillería y que en Gorizia las operaciones han consistido en combates de cañón.

Dedúcese de aquí que los italianos, a pesar de las excitaciones de Inglaterra, no se hallan muy dispuestos a secundar los deseos de Inglaterra, que implican el abandono de las aspiraciones italianas en el Adriático.

Frente oriental

Aunque según los informes oficiales, tanto de San Petersburgo como de Berlín y Viena, la presión alemana se deja sentir eficazmente en las regiones de Riga, Jacowstadt y Dunaburg, obligando a los rusos a abandonar sus posiciones y replegarse, ello no es obstáculo para que cierta clase de Prensa anuncie triunfos y no interrumpidos triunfos de los rusos.

Las últimas noticias del Estado Mayor ruso señalan un avance de los alemanes en la región de Riga, que ha obligado a los rusos a retroceder hasta la región del río Janod.

En los sectores de Jacowstadt y Dwinsk dice que continúan los combates con gran furia y que en las regiones de los lagos, al Sur de Dwinsk, y en la del Styr, no ha

En los Balkanes

En esta península se halla reconcentrada ahora la atención universal, puesto que las operaciones aquí iniciadas se consideran como el principio del fin, pues su resultado ha de producir un inmenso cambio en la campaña.

Contenidos los aliados en los frentes franco-belga, italiano y ruso, la irrupción de los alemanes por este nuevo frente constituye la completa destrucción del plan preparado por Inglaterra durante más de treinta años, para establecer el bloqueo y aislamiento de los imperios centrales.

Ayer mismo leíamos en un periódico la completa derrota de los austro-búlgaros-alemanes en Servia, donde las tropas de Mackensen se veían precisadas a reparar el Danubio y los búlgaros sus fronteras, mientras se recibían oficialmente las noticias de que 250.000 búlgaros avanzaban sobre Nich y amenazaban cortar la línea de Salónica, única comunicación de Servia con sus aliados, y los alemanes avanzan al Sur de Belgrado y por el valle del Morava.

Junto a estas noticias, la inquietud y nerviosidad que se observa en el Gabinete de Londres es la prueba más elocuente de la gravedad de la situación, que ya sabemos ha sido calificada por Grey de "hora decisiva", que creemos lo es para Inglaterra, cuyo ocaso ha comenzado.

SANCHO.

España al día

(POR TELÉGRAFO) Los nacionalistas

Barcelona.—En las próximas elecciones creéase que los nacionalistas lucharán separadamente de la conjunción.

Irán unidos con los radicales.

El cumpleaños de doña Victoria

Barcelona.—En Capitanía general, con motivo del santo de doña Victoria, habrá recepción el domingo.

Robo

Barcelona.—En una casa de campo situada en el término de Capitán, ha sido devallada por una cuadrilla de ladrones.

Estos, para lograr su objeto, han asesinado al casero.

El suceso de los matuteros

Barcelona.—En la causa que se instruye por el suceso de la carretera de Sarriá, ha declarado esta tarde el teniente de alcalde señor Muntanola.

Ha sido puesto en libertad provisional mediante la fianza de 1.000 pesetas uno de los matuteros herido y procesado.

El accidente de Cuatro Vientos

Madrid.—Sin que haya desaparecido la gravedad, continúa el aviador señor Viniégua algo mejorado.

La pierna izquierda la tiene fracturada por tres sitios.

Testigos presenciales del suceso, al hablar de los vuelos de Viniégua, aseguran que éste probó de realizar la vuelta de campana, y a 60 metros de altura notó que el motor funcionaba irregularmente.

Al hallarse a ocho metros de tierra, el aparato perdió la seguridad, cayendo a tierra con fuerza.

La caída produjo vivísima emoción entre

Gráfico de la guerra



Ejercicios de vela en la envergadura de un barco-escuela de guardias marinas

Automóvil Chenard et Walcker 14. 20. HP Se vende Peláyo, núm. 7

En cuarta página originales de interés





Sir Gre

Los arbitros

La cr

Que no han dicho los...
formismos del nuevo régimen...
temas de Hacienda en los...

En más o menos ocasiones...
da pública de nuestros abuelos...
promerose y aún garsarse; pe...

Al contrario, hoy, bajo el po...
beralismo y en pleno régimen de...
nuevo; porque lo que antaño...

¡Arbitristas! Si los hubo en e...
zen qué perjudicador a la Españ...
en que vivieron? Y si los hubo...

Estos Parlamentos del nuevo...
en vez de desterrar los arbitris...
van al Gobierno y los sostienen...

Deficit lo hubo siempre en la...
da liberal, por eso se dice crónic...
hay actualmente, y mayor que en...

Según los liberales, el deficit...
de los nuevos presupuestos, que...
votar las Cortes para el próximo...

El puerto

Buques fruteros

M. Benliure, Correos de Africa, a L...
verpool y Cardiff. M. Jover, Macandrew...

Descargando

Saint-Remy, Loedevig, Van Nassau.

IMPRENTA Y ESTEREOPIA

DIARIO DE VALENCIA

SAN MARTIN, 2

Ayuntamiento

Convocatoria

El Sr. Ferraz ha convocado para ma...
ñana a la comisión de Personal para...

Pagos

El Sr. Ferraz ordenó ayer los sigui...
entes: Gastos casa de Socorro del Museo...

Bando

La Alcaldía ha ordenado la publi...
cación de un bando encareciendo la ne...

BUQUES

Vapores combinados

CORREOS DE AFRICA y A. Ferrer Peset y Hnos.

Servicio regular para los puertos

de ITALIA PARA MARSELLA y CETTE

Servicio regular de vapores

especialmente para el transporte

Vapores de Vinuesa de Sevilla

CASTILLA saldrá de este puerto el

Servicio semanal directo

Para Londres SAN LEANDRO

Para Liverpool

SEGONTIAN cargará el 23 de

Para Bristol y Cardiff

ESPAGNE cargará el 23 de

Para Newcastle

ELKA cargará el 23 de

Para New-York

MONGIBELLO cargará el 23 de

Amsterdam y Rotterdam

ZEUS cargará el 23 de

Compañía FORENIERE Copenhague

MINSK saldrá el 15 de

Grandes talleres

de mármoles especiali...

Tinta negra

La más negra, a 150 pesetas...

Cebsas

El que las tiene se porque...

Juan Domingo

Cortador que ha sido de la...

Enseñanza

Escuelas vacantes

En vista de no haber suficiente...
numero de escuelas vacantes para...

Bursátiles

Telegramas

Madrid, 10. Inter. 7190. Interior 6930.

CAMBIO OFICIAL DE AYER

Cotización del Colegio de Comederos...

Deuda perpetua al 4 1/2 interior

Serie F. 0000. Serie E. 0000.

Sindicos y clasificadores

Designación de sindicos y clasificadores.

Depilatorio Belleza

(antes Victoria). Tiene fama mundial...

Tintura Winter

Supera a las tinturas del pais y del extranjero.

Pelifero Belleza

Retamos a los demás productos similares...

Crema angelical Cutis

(Líquida) Crema electrolizada

(Pasta espumilla). Son las únicas...

Loción Belleza

(Con perfume natural de frescas flores).



BELLEZA

Gran premio Diploma de Honor y medalla de Oro

Exposiciones Nacionales de París, Berlín y Barcelona

No dejarse engañar y exigir siempre esta marca y nombre BELLEZA

(registrados)

DE VENTA: En perfumerias, droguerias y farmacias.

DEPOSITOS: Valencia. Pintor Sorolla, núm. 2, farmacia; plaza Mercado, núm. 71, drogueria; Pascual y Genís, núm. 5, farmacia.

FABRICANTES: Argenté, Costa y Cmp.ª, BADALONA.

Tendrás apétito, robustez y salud si tomás SOLUCION CASES

Disminuye la mortalidad de los niños si hacen uso de ella las embarazadas y las que crían. Da buenos resultados en la tuberculosis, escrofulismo, raquitismo y en las convalecencias.

Fábrica de billares Única en Valencia en precisión y economía. También tiene billares viejos restaurados y se mudan paños y componen tacos. Tiene a la venta toda clase de accesorios a precios sin competencia. Venta a plazos y sin interés. Calle de Cádiz, núm. 14 y 16.

Francisco Ibáñez SASTRE Cortador que fué de la casa Campoy, ha establecido en la antigua pastelería de Sierra, Mar, 8, un verdaderamente centro de modas y novedades.

Monte de Piedad ALMONEDA El día 1.º y siguientes no festivos del mes de Octubre, a las tres de la tarde, en la calle del Mar, núm. 63, y con intervención del corredor colegiado D. Vicente Nogué, se verificará la subasta de ropas, sábanas y demás efectos acumulados. En ella serán comprendidos, además de los efectos de plazo vencido de la Central, de los que se empeñaron en las Sucursales 1.ª, calle de Colabarras, 34, 2.ª, Baja, 33, 3.ª, Pl. y Margall, 62, y 4.ª, Paseo de Colón, 6, poblados marítimos.

Reumáticos Se vende una casa de nueva construcción en las calles números 14 y 2.ª del Nuevo Pílo de Enseñanza, chalet de renta. Informar Ramón Sebastián Colón, 10.

Se vende un buen auto, propio para estudio. Calle de Cabrer, núm. 41, bajo.

Una señora sola desea prestar servicio en casa de un señor solo, o Sacerdote. Razón: Embarr, 11, primero.

Se vende un buen auto, propio para estudio. Calle de Cabrer, núm. 41, bajo.

Una señora sola desea prestar servicio en casa de un señor solo, o Sacerdote. Razón: Embarr, 11, primero.

Se vende un buen auto, propio para estudio. Calle de Cabrer, núm. 41, bajo.

Una señora sola desea prestar servicio en casa de un señor solo, o Sacerdote. Razón: Embarr, 11, primero.

CULTOS CUARENTA HORAS.—Principian en la Real y parroquial iglesia de los Santos Juanes.

ADORACION NOCTURNA.—Turno de San Pascual. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Alegria, en el Salvador.

A LA VIRGEN DEL PILAR.—Novenarios. Terminan, en Santos Juanes y el Pilar, a las 9:30 y 6 de la tarde, respectivamente, con sermón a cargo del Sr. Dr. D. Antonio Martínez, Doctor de Tortosa, en la primera, y del muy ilustre Sr. Dr. D. Luis Quixal, Magistral de Segorbe, en la segunda, finalizando en ambas con solemne reserva.

A LA VIRGEN DEL ROSARIO.—Mes. Continúa en las Iglesias y a las horas anunciadas. A SAN LUIS BELTRÁN.—Novenario. Continúa en San Esteban a las 5:30 de la tarde, estando los sermones a cargo del Rvdo. P. Ramón Mas, S. J.

A SANTA URSULA.—En el convento de este título, mañana, a las 9, fiesta a la Titular con panegirico. A SANTA TERESA DE JESUS.—Novenarios. Terminan a las 4 de la tarde en el convento de San José y Santa Teresa y continúa a la misma hora en el de Corpus Christi, con sermón a cargo de los Padres Carmelitas Descalzados.

Tríduo. Principiará mañana en San Bartolomé, por la Asociación de Teresianas con Misa de Comunión a las 7 y ejercicio a las 5 de la tarde, en el que predicará D. Francisco Porta, Coadjutor del Grao.

El comercio de Villarreal señor Alonso, ha hecho la primera exportación de naranja de esta temporada.

Poco a poco van preparándose los demás comerciantes de los pueblos de la Plana para abrir sus almacenes y comenzar la exportación del dorado fruto.

Ha llegado a ofrecerse ocho pesetas por millar, que no deja de ser un buen precio, en el comienzo de la temporada.

Religiosa El próximo domingo, día 24, celebrará la Asociación de la Purísima Sangre de Villarreal, su fiesta anual en su propia Iglesia, con solemne tríduo el viernes, sábado y domingo. El último día de tríduo se celebrará Misa de Comunión general y solemne, con sermón por el reverendo don José Gil por la mañana, y procesión por la tarde.

El correspondal. A LA VIRGEN DEL ROSARIO.—Novenario. Continúa en San Esteban a las 5:30 de la tarde, estando los sermones a cargo del Rvdo. P. Ramón Mas, S. J.

A SANTA URSULA.—En el convento de este título, mañana, a las 9, fiesta a la Titular con panegirico. A SANTA TERESA DE JESUS.—Novenarios. Terminan a las 4 de la tarde en el convento de San José y Santa Teresa y continúa a la misma hora en el de Corpus Christi, con sermón a cargo de los Padres Carmelitas Descalzados.

Tríduo. Principiará mañana en San Bartolomé, por la Asociación de Teresianas con Misa de Comunión a las 7 y ejercicio a las 5 de la tarde, en el que predicará D. Francisco Porta, Coadjutor del Grao.

El correspondal. A LA VIRGEN DEL ROSARIO.—Novenario. Continúa en San Esteban a las 5:30 de la tarde, estando los sermones a cargo del Rvdo. P. Ramón Mas, S. J.

A SANTA URSULA.—En el convento de este título, mañana, a las 9, fiesta a la Titular con panegirico. A SANTA TERESA DE JESUS.—Novenarios. Terminan a las 4 de la tarde en el convento de San José y Santa Teresa y continúa a la misma hora en el de Corpus Christi, con sermón a cargo de los Padres Carmelitas Descalzados.

Tríduo. Principiará mañana en San Bartolomé, por la Asociación de Teresianas con Misa de Comunión a las 7 y ejercicio a las 5 de la tarde, en el que predicará D. Francisco Porta, Coadjutor del Grao.

El correspondal. A LA VIRGEN DEL ROSARIO.—Novenario. Continúa en San Esteban a las 5:30 de la tarde, estando los sermones a cargo del Rvdo. P. Ramón Mas, S. J.

A SANTA URSULA.—En el convento de este título, mañana, a las 9, fiesta a la Titular con panegirico. A SANTA TERESA DE JESUS.—Novenarios. Terminan a las 4 de la tarde en el convento de San José y Santa Teresa y continúa a la misma hora en el de Corpus Christi, con sermón a cargo de los Padres Carmelitas Descalzados.

Tríduo. Principiará mañana en San Bartolomé, por la Asociación de Teresianas con Misa de Comunión a las 7 y ejercicio a las 5 de la tarde, en el que predicará D. Francisco Porta, Coadjutor del Grao.

El correspondal. A LA VIRGEN DEL ROSARIO.—Novenario. Continúa en San Esteban a las 5:30 de la tarde, estando los sermones a cargo del Rvdo. P. Ramón Mas, S. J.

A SANTA URSULA.—En el convento de este título, mañana, a las 9, fiesta a la Titular con panegirico. A SANTA TERESA DE JESUS.—Novenarios. Terminan a las 4 de la tarde en el convento de San José y Santa Teresa y continúa a la misma hora en el de Corpus Christi, con sermón a cargo de los Padres Carmelitas Descalzados.

BLAND-LINE

Nuevo servicio regular de vapores ingleses entre Valencia, Gibraltar y los puertos de la costa de Marruecos.

El vapor GIBEL HAMAM

saldrá el día 20 Octubre, para GIBRALTAR, RIO MARTIN, TANGER, LARACHE, RABAT, CASABLANCA, MAZAGAN, SAFFI y MOGADOR, admitiendo carga.

Muelas harineras de pedernal "PEDRA FOGUERA"

Esta casa, que lleva más de 30 años en trabajos esmeradimosos de muelas de pedernal, ofrece al público valenciano, contando con un selecto material, estas muelas ventajosas sobre las catalanas, tanto para moler trigo como para moler cemento, y más baratas que las francesas por nuestra gran economía en los precios de los jornales.

Dirigirse: Antonio Pocoyi y Sastre, maestro constructor, calle Artá, 3, Manacor (Mallorca).

Vapores de los Sres. Ibarra y compañía A LA CONSIGNACION DE HIJOS DE NOGUES

C. Sorri 2, entlo. derecha, y Grao, Poniente (Caro)

SERVICIO RAPIDO con salidas de este puerto todos los LUNES para Alicante, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo, Villagorcia, Coruña, Santander y Bilbao, y todos los domingos directo para Barcelona.

Curagra gratuita de los ojos

Todos los días, de 9 a 10, en la clínica del Dr. Vidales, calle de Salvá, 14, (detrás de la Universidad).

ANTAGRA BISLERI

Cómodo, eficaz e incompromiso medicamento, que cura todas las manifestaciones reumáticas. Su uso es bien conocido. Venta en FARMACIAS. Pídanse folletos a los señores FERRER MARTIN Y COMPAÑIA, Alcalá, 9, Madrid. Se remite por correo enviando 16 pts.

EMPLASTOS Perforados americanos de fieltro rojo o sea bayeta encarnada del Doctor WINTER

Los emplastos de fieltro rojo del Dr. Winter CURAN los callos de pecho y bronquitis.

Los emplastos de fieltro rojo del Dr. Winter CURAN los dolores de los pulmones.

Los emplastos de fieltro rojo del Dr. Winter CURAN reumatismo y dolores del estómago.

Los emplastos de fieltro rojo del Dr. Winter CURAN los dolores de espalda, riñones y cabeza.

Los emplastos de fieltro rojo del Dr. Winter CURAN lumbago, ciática y otros dolores de este género.

Exíjase siempre la marca del Dr. Winter Niño caldado con las imitaciones